
Verbraucher und Marken

Weitere Angaben zu dieser Statistik, sowie Erläuterungen zu Fußnoten, sind auf Seite 54 zu finden.
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Aussagen über Marken und Markenprodukte nach Zustimmung in der 
Bevölkerung in Deutschland im Jahr 2016

Umfrage in Deutschland zu zutreffenden Aussagen über Marken und Markenprodukte 2016

Hinweis: Deutschland; ab 14 Jahre; deutschsprachige Bevölkerung

Quelle: IfD Allensbach; ID 171116
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Es gibt Produkte, da bin ich ganz auf bestimmte Marken festgelegt

Marken sagen oft etwas über die Qualität der Produkte aus

Es gibt unverwechselbare, starke Marken, die wirklich eindrucksvoll sind

Marken bieten häufig eine gute Orientierungshilfe

Es gibt Produkte, da bin ich bereit, für das Beste vom Besten richtig viel Geld
auszugeben

Mich faszinieren Luxusmarken und, wenn es geht, leiste ich mir solche Produkte
auch mal

Anteil der Befragten, der zustimmt
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